
В Советском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 2 декабря 2023 года обвиняемый возле своего дома в микрорайоне «Вагжанова» города Улан-Удэ поссорился со знакомым, после чего с силой нанес ему несколько ударов кулаками и металлическим прутом по голове. От полученных повреждений 39-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Следующей ночью обвиняемый с помощью приятеля, страдающего психическим заболеванием, погрузил тело в багажник автомобиля, отвез на местное кладбище, где закопал. В течение почти месяца по заявлению родственников велись поиски пропавшего мужчины, пока не удалось установить

обстоятельства его исчезновения и изобличить злоумышленника. В ограде его дома было обнаружено и изъято орудие преступления, а в указанном им месте на кладбище под землей – найдено тело потерпевшего.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 марта 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1868034>